Réponses de la section « Jeux »
Album pédagogique « Comprendre pour agir : Les gaz à effet de serre »
Mots croisés :
Vertical

1- Réponse : Kyoto
2- Réponse : Transport

3- Réponse : Méthane

4- Réponse : Vrac

5- Réponse : Déchets
Horizontal

6- Réponse : Réduire

7- Réponse : Pétrole

8- Réponse : Solo
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Calcul mathématique :

a) Réponse : (70 X 2,1) + (30 X 0,9) = 147 + 27 = 174 kg de CO2.
b) Réponse : (70 X 0,9) + (30 X 2,1) = 63 + 63 = 126 kg de CO2. Ceci correspond à environ 30 % moins d’émissions de GES que dans la situation a).
Associations :

Réponses : 1-B, 2-D, 3-E, 4-A, 5-C

Teste tes connaissances ! :
1- Réponse : La vapeur d’eau (H2O), le gaz carbonique (CO2), le méthane (CH4) et le protoxyde d’azote (N2O).

2- Réponse : Elle signifie « le visage du fermier est sur le produit » (en parlant de ce que l’on appelle, au Québec, l’« agriculture soutenue par la communauté »).

3- Réponse : 80 %
4- Réponse : La production d’énergie

5- Réponse : Environ 450 ans

6- Réponses possibles : Utiliser le transport actif (marche, vélo, patins à roues alignées) ou le transport en commun, faire du covoiturage, limiter ses déplacements motorisés, favoriser l’achat de produits et d’aliments locaux, limiter l’utilisation de moyens de transport polluants (ex. : l’avion), favoriser les alternatives à la voiture conventionnelle (ex. : voiture hybride, électrique, à l’huile végétale, etc.).
